
Склад

1 капсула (470 мг (mg)) містить: активні інгредієнти: індол-3-карбінол – 200 мг
(mg), порошок броколі (Brassica oleracea) – 100 мг (mg), екстракт прутняку
звичайного (Vitex agnus-castus L.) – 100 мг (mg), екстракт зеленого чаю (Green
tea) – 50 мг (mg); 

допоміжні речовини: лактоза, крохмаль кукурудзяний, магнію стеарат,
мальтодекстрин; оболонка капсули: желатин; барвники: титану діоксид.

Поживна (харчова) та енергетична цінність (калорійність) на 100 г (g)
продукту: білки – 24,7 г (g), вуглеводи – 45,3 г (g), жири – 10,9 г ( g); 371,8 ккал 
(kcal) / 1593,3 кДж (kJ).

Фармакологічні властивості

Індол-3-карбінол має протипухлинні властивості щодо клітин молочної
залози, ендометрію, яєчників. Індол-3- карбінол може сповільнювати та
призупиняти дисплазію шийки матки, має активність щодо вірусу папіломи.
Значну кількість індол-3-карбінолу містять рослини з родини хрестоцвітих,
зокрема капуста броколі.
Порошок броколі окрім індол-3-карбінолу містить значну кількість вітамінів
А і С, фосфору, кальцію і заліза, а також речовину сульфорафан, яка має
протимікробні та протипухлинні властивості.
Екстракт прутняку звичайного містить аскорбінову кислоту, ефірні олії,
флавоноїди, іридоїди та їх глікозиди, незамінні жирні кислоти. Біологічно
активні речовини прутняку звичайного сприяють нормалізації рівня
статевих гормонів. Зменшення утворення гормону пролактину  
сприяє полегшенню болю у молочних залозах, запобігає виникненню
гіперпроліферативних процесів у репродуктивних органах та молочних
залозах. 
Екстракт зеленого чаю містить суміш біологічно активних сполук, серед
яких:  поліфеноли,  вітаміни групи В, вітамін С, катехіни, теанін. Катехіни
сприяють нейтралізації руйнівного впливу вільних радикалів та
попередженню онкологічних процесів; теанін активізує діяльність нервових
клітин, покращує настрій, зменшує відчуття тривоги, сприяє концентрації
уваги та пам’яті.

Показання



Застосовувати за рекомендацією лікаря в якості добавки дієтичної до раціону
харчування як додаткове джерело індол-3- карбінолу, а також біологічно
активних речовин, зокрема сульфорафану, флавоноїдів, катехінів, амінокислот,
вітамінів, макро-, мікроелементів у складі порошку броколі (Brassica oleracea),
екстрактів прутняка звичайного (Vitex agnus-castus L.) і зеленого чаю (Green tea)
з метою покращення здоров’я репродуктивної системи жінок, нормалізації
функціонального стану молочних залоз та репродуктивних органів жінок,
запобігання в них гіперпроліферативних процесів, пригнічення надмірного росту
клітин та судин, обумовленого, зокрема підвищеним рівнем пролактину у крові.

Протипоказання

Підвищена індивідуальна чутливість до окремих компонентів продукту, діти до 18
років, період лактації, вагітність.

Особливості застосування

Не перевищувати рекомендовану дозу для щоденного споживання. Не
використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Перед початком
прийому рекомендована консультація лікаря. Капсули мають запах та смак,
характерний для індол-3-карбінолу.

Добавка дієтична. Не є лікарським засобом.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Протипоказано.

Спосіб застосування та дози

Застосовувати дорослим жінкам по 1-2 капсули на добу під  час   прийому   їжі. 
Курс   застосування   становить  3 місяці, якщо лікар не призначив інакше.

Термін придатності

Див. на упаковці.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі від 10 ºС до 25 ºС в сухому,
захищеному від світла і недоступному для дітей місці.

Упаковка



По 30 капсул у картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

ПП «Чарлі», Україна.


